



Viken idrettskrets

Protokoll styremøte 37/20-22

Dato: 10.05.2022

Sted: Teams

Til stede:

Styremedlemmer: Roar Bogerud (leder), Turid Williksen (på teams), Anita Hokholt Engh, Lise Christoffersen, Kjetil Bakke, Erik Unaas (delvis), André Hansen, Andreas Haugen, Pål Thomassen, Jon Syversen

Varamedlemmer:

Fravær: Emilie Karlsen, Atle Magne Strandos, Hilde Stokke, Arild Kristensen, Ingunn Hensel (2. nestleder)

Adm: Kathinka Mohn (org.sjef), Runar Sveen (assisterende org.sjef), Johan Conradson, Knut Harald Sommerfeldt

Habilitet: Ingen av styrets medlemmer meldte seg inhabil i noen av sakene.

241/20-22 Infosaker

- Status gullvaffel v/Knut Harald Sommerfeldt

Ett av våre satsingsprosjekter i frivillighetens år 2022, hvor meningen er å inspirere, motivere og sette flomlys på frivilligheten. Kåringen foretas i podcasten vår, som heter Gullvaffelpodden.

- Status livsløpskonferansen: Styret ble oppfordret til å rekruttere deltakere til konferansen. Administrasjonen legger ut på styrets teamskanal oversikt over hvem som er invitert, påmeldte og andre endringer.
- Politisk kvarter v/Johan Conradson, som informerte om VIKs arbeide med:
 - Krigen i Ukraina – Flyktningkrisen
 - Arendalsuka
 - Møter m/Frivillighet Norge
 - Møter med Viken fylkeskommune
 - Presentasjon for Idrettsstyret
 - Undersøkelse opp mot Idretts- og aktivitetsglede, og hvor mange idrettslag som har anlegg til egeninitiert aktivitet
 - Paneldebatten på Anleggskonferansen, nevnt under Stortingets debatt om gummigranulat
 - Aktivitetshjelpemidler og jobbing for å få ytterlige midler i RNB
 - SPK og pensjonssaken

Vedtak: Sakene tar til etterretning

242/20-22 Protokoll fra styremøtet 22.-23. april 2022

Vedtak: Protokollen fra styremøtet 22.-23. april 2022 vedtas med de endringer som kom frem på styremøtet

243/20-22 Evaluering av dagens utvalgsstruktur

Styret tok til orde for viktigheten av dialog mellom styret og utvalgene, og at det er styret som setter retningen. Når det gjelder toppidrettsutvalget er tilbakemeldingen fra OLT at dette ikke er nødvendig all den tid VIK er representert i ressursgruppa for toppidrett i vår region. Det var enighet om å at utvalgene bør evalueres, både når det gjelder struktur og innhold, og at diskusjonen fortsetter i nytt styre.

Vedtak: Styret tar med seg innspillene fra diskusjonen inn i nytt styre

244/20-22 Styreseminar 26.-27. august

Foreslåtte tema var:

- Styrekurs v/NIF
- Intern organisasjonsutvikling
- Utvalgsstrukturen

Vedtak: Styret ser seg fornøyd med de foreslåtte tema for seminaret. Administrasjonen bes bestille styrekurs av NIF til den oppsatte dato.

245/20-22 Årsrapporten

Organisasjonssjefen ble bedt om å melde tilbake til administrasjonen at styret var svært fornøyd med årsrapporten.

Vedtak: Rapporten vedtas som framlagt og legges fram for kretstinget

246/20-22 Kjøreplan kretstinget

Vedtak: All informasjon om kretstinget tilgjengeliggjøres på styrets teamskanal «Kretstinget 2022»

247/20-22 Innstilling til ny valgkomité for Viken idrettskrets

Saksframlegg vedlagt.

Vedtak: Styret viser til vedtak i sak 228/20-22 den 8. mars d.å. om å utvide til fire faste og ett varamedlem. Styret ønsker å utvide valgkomiteen med ytterligere ett fast medlem, og innstiller på følgende valgkomite for Viken idrettskrets: Ingunn Hensel (leder), Kåre Steffensen, Karina Messel, Jon Syversen og Julian Markussen samt Jon Gjæver Pedersen (vara).

Dersom kretstinget ikke vedtar utvidelse av valgkomiteen innstilles på følgende valgkomité: Ingunn Hensel (leder), Julian Markussen og Karina Messel samt Jon Syversen (vara).

248/20-22 Ledermøtet i Tromsø 20.-22. mai

Innspill til saker i vedlagt oversikt. Roar Bogerud informerte kort om møtets viktigste saker og ba om å få tilsendt eventuelle innspill og kommentarer.

Vedtak: Administrasjonen bes sende utfyllende saksliste

249/20-22 Tildeling av midler til idretts- og aktivitetsråd

Mottatt tildeling fra Sparebankstiftelsen på kr 9 millioner over en treårs periode, til etablering av idretts- og aktivitetsråd. Kriterier for tildeling vedlagt.

Anita Hokholt Engh informerte om møte i idrettsrådsutvalget, som er forberedt på å sammen med administrasjonen fungere som tildelingsutvalg. De foreslåtte kriterier for tildeling er i tråd med VIKs søknad til Sparebankstiftelsen. Det vil i løpet av kort tid bli informert på VIKs nettside om ordningen, hvem, hvor og når man kan søke og at VIKs administrasjon om nødvendig bistår i dialog med egen kommune.

Vedtak: Idrettsrådsutvalget og administrasjonen tildeler i henhold til søknad fra idrettsrådene og de framlagte kriterier

250/20-22 Eventuelt

- Roar Bogerud informerte om SOU-IK. Administrasjonen vil sende styret informasjon om prosessen og kommende høring.

Neste styremøte 7. juni på teams.